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Διεθνολόγος κ. Βενιαμίν Καρακωστάνογλου είναι ο επόμενος ομιλητής του 
Ανοικτού Πανεπιστημίου Κατερίνης την προσεχή Δευτέρα 23 Νοεμβρίου.

Το θέμα της ομιλίας του είναι “Το Μακεδονικό Ζήτημα από τον Παύλο Μελά 
μέχρι σήμερα”. Στηναρχή της εκδήλωσης η χορωδία Μικρασιατών Πιερίας
και το

Μουσικό Εργαστήρι Ολύμπου υπό την Διέθυνση του κ. Νίκου Πατρή θα 
τραγουδήσουν τραγούδια Χατζηδάκη – Θεοδωράκη. Η εκδήλωση αυτή γίνεται στα 
πλαίσια των

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΙΩΝ 2015 σε συνδιοργάνωση με την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση Πιερίας. Όπως όλες οι εκδηλώσεις της Σχολής Γονέων –

Ανοικτού Πανεπιστημίου Κατερίνης γίνονται στο Συνεδριακό κέντρο Κατερίνης 
(ΕΚΑΒΗ) στίς 19:00 και η είσοδος είναι ελεύθερη.

 

 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΝΟΓΛΟΥ
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Διεθνολόγος, μόνιμος Λέκτορας Νομικής  Σχολής Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) όπου διδάσκει  Δημόσιο Διεθνές Δίκαιο και Ελληνική 
Εξωτερική Πολιτική. Έχει συγγράψει τη μοναδική στην Ελλάδα επιστημονική 
μονογραφία  για την Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη (ΑΟΖ) 600 σελίδων.

Διετέλεσε  Δικηγόρος Θεσσαλονίκης και Κοζάνης.

Ήταν τέσσερις φορές υποψήφιος βουλευτής Νέας Δημοκρατίας στην Α΄  
Θεσσαλονίκης( επιλαχών του 2009) και υποψήφιος Ευρωβουλευτής το 2014. Ήταν 
Δημοτικός Σύμβουλος Θεσσαλονίκης από το 2007 έως το 2014 και διετέλεσε για 
τρία χρόνια Αντιδήμαρχος έχοντας την ευθύνη για  μεγάλα  έργα όπως το νέο 
Δημαρχιακό Μέγαρο  και η ανάπλαση της Νέας Παραλίας .

Διετέλεσε Επικεφαλής (2004-2008) του διεθνούς φορέα για την ανασυγκρότηση 
των Βαλκανίων υπό την αιγίδα της Ευρωπ.Ένωσης (έδρα Θεσσαλονίκης). Υπήρξε 
μέλος και Διευθυντής  Αποστολών Διεθνών Οργανισμών στο Κοσσυφοπέδιο, τη 
Βοσνία Ερζεγοβίνη και τα  Σκόπια  (1992-1996).

Είναι εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ του συλλόγου των διδασκόντων του ΑΠΘ  και του 
αντίστοιχου Πανελληνίου Οργάνου των καθηγητών ΑΕΙ,  επίτιμος Πρόεδρος της 
Θρακικής Εστίας Θεσσαλονίκης και μέλος της συντονιστικής επιτροπής των 
Μακεδονικών Οργανώσεων. Αγωνίζεται επί δεκαετίες για τα εθνικά θέματα της 
Ελλάδας και τα δίκαια του προσφυγικού Ελληνισμού.
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